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■
確
定
申
告
に
役
立
つ
情
報
が
満
載

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の

「
確
定
申
告
特
集
ペ
ー
ジ
」

国
税
庁
で
は
、
「
医
療
費
控
除
」
や
「
住

宅
借
入
金
等
特
別
控
除
（
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
）
」

な
ど
、
ど
の
よ
う
な
書
類
を
用
意
し
て
、
ど

の
よ
う
に
申
告
す
れ
ば
よ
い
の
か
と
い
っ
た

皆
さ
ん
の
声
に
こ
た
え
、
よ
り
分
か
り
や
す

く
、
便
利
な
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
で
き
る
よ
う

に
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
「
確
定
申
告

特
集
ペ
ー
ジ
」
を
開
設
し
、
確
定
申
告
に
関

す
る
様
々
な
情
報
を
提
供
し
て
い
ま
す
。

こ
の
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

ナ
ー
」
を
利
用
す
れ
ば
、
画
面
の
案
内
に
従
っ

て
金
額
な
ど
を
入
力
す
る
こ
と
に
よ
り
、
税

額
な
ど
が
自
動
的
に
計
算
さ
れ
、
所
得
税
及

び
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
書
、
消
費

税
等
の
確
定
申
告
書
や
青
色
申
告
決
算
書
な

ど
が
作
成
で
き
ま
す
。

作
成
し
た
デ
ー
タ
は
、
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
（
国

税
電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）
を
利
用
し

て
提
出
す
る
こ
と
が
で
き
る
ほ
か
、
印
刷
し

て
税
務
署
へ
郵
送
な
ど
に
よ
り
提
出
す
る
こ

と
も
で
き
ま
す
。

■
確
定
申
告
の
手
続
は
「
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
（
国

税
電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）
」
が
便

利
で
す

確
定
申
告
の
手
続
は
、
平
成
26
年
１
月
14

日
（
火
）
か
ら
所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得

税
の
確
定
申
告
期
限
の
平
成
26
年
３
月
17
日

（
月
）
ま
で
は
、
自
宅
の
パ
ソ
コ
ン
か
ら
24

時
間
、
オ
ン
ラ
イ
ン
で
申
告
・
納
税
の
手
続

が
で
き
ま
す
。
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

ナ
ー
」
で
作
成
し
た
申
告
書
な
ど
の
デ
ー
タ

も
、
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
し
て
税
務
署
に
送

信
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

な
お
、
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
で
送
信
す
る
場
合
に

は
、
電
子
証
明
書
の
取
得
や
Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ
ー

ダ
ラ
イ
タ
等
の
事
前
準
備
が
必
要
で
す
。
ま

た
、
毎
週
月
曜
日
の
午
前
０
時
か
ら
午
前
８

時
30
分
を
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
の
時
間
と
し
て
い

る
な
ど
、
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
が
利
用
で
き
な
い
時

間
帯
も
あ
り
ま
す
の
で
、
事
前
に
国
税
庁
の

ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
確
認
し
て
く

だ
さ
い
。

そ
の
ほ
か
、
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
で
の
確
定
申
告

に
は
次
の
よ
う
な
メ
リ
ッ
ト
が
あ
り
ま
す
。

《
添
付
書
類
の
提
出
省
略
》

医
療
費
の
領
収
書
や
源
泉
徴
収
票
等
は
、

そ
の
記
載
内
容
（
病
院
等
の
名
称
、
支
払
金

額
等
）
を
入
力
し
て
送
信
す
る
こ
と
に
よ
り
、

こ
れ
ら
の
書
類
の
提
出
又
は
提
示
を
省
略
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
（
法
定
申
告
期
限
か
ら

５
年
間
、
税
務
署
か
ら
書
類
の
提
出
又
は
提

示
を
求
め
ら
れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
）
。

《
還
付
が
ス
ピ
ー
デ
ィ
ー
》

ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
で
申
告
さ
れ
た
還
付
申
告
は
、

３
週
間
程
度
で
処
理
し
て
い
ま
す
。

《
24
時
間
い
つ
で
も
利
用
可
能
》

所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定
申

告
期
間
中
は
、
24
時
間
い
つ
で
も
利
用
可
能

で
す
（
た
だ
し
、
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
時
間
を
除

き
ま
す
。
）
。

（
注
）
３
月
17
日
（
月
）
の
24
時
を
過
ぎ
て

受
信
し
た
平
成
25
年
分
の
所
得
税
及
び
復
興

特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
、
贈
与
税
申
告
の

デ
ー
タ
は
、
申
告
期
限
後
に
提
出
さ
れ
た
も

の
と
な
り
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
環
境
に
よ
っ
て
は
、
送

信
に
時
間
を
要
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、

余
裕
を
持
っ
て
お
早
め
に
送
信
願
い
ま
す
。

※

送
信
し
た
申
告
等
デ
ー
タ
は
、
即
時
通

知
及
び
受
信
通
知
に
表
示
さ
れ
る
「
受
付

日
時
」
に
到
達
し
た
も
の
と
み
な
さ
れ
ま

す
。

な
お
、
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
の

操
作
に
関
し
て
ご
不
明
な
点
が
あ
れ
ば
、
ｅ

‐
Ｔ
ａ
ｘ
・
作
成
コ
ー
ナ
ー
ヘ
ル
プ
デ
ス
ク

（
０
５
７
０
‐
０
１
‐
５
９
０
１
）
に
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

( 2 )

－ ニセ税務署員、ニセ税理士に注意しましょう －

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
、

ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
（
国
税
電
子
申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）
を
利
用
し
よ
う

▼

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確
定
申
告
特
集
ペ
ー
ジ
」

▲国税庁・e-Taxホームページ

「e-Tax（国税電子申告・納税システム）」

ｅ-Tax
でデータ送信！

書面で提出！
又は

申告・納税は、ネットから快適に！

詳しくは 検 索確定申告

国税庁ホームページ
www.nta.go.jp



昨
年
の
秋
か
ら
12
月
ま
で
実
施
し
た
会
員

増
強
月
間
に
お
い
て
、
新
規
に
61
社
の
会
員

（
賛
助
会
員
を
含
む
）
が
入
会
さ
れ
た
。
月

間
終
了
時
点
で
本
会
会
員
数
は
、
２
８
０
６

社
、
加
入
率
は
50
・
０
％
と
な
っ
た
。

こ
の
会
員
増
強
運
動
の
実
施
に
向
け
て
、

昨
年
９
月
に
各
支
部
ご
と
に
会
員
増
強
支
部

大
会
を
開
催
し
、
支
部
・
地
区
役
員
並
び
に

会
員
が
集
ま
り
、
互
い
に
協
力
し
合
い
増
強

運
動
を
展
開
し
て
い
く
こ
と
を
誓
い
合
っ
た
。

ま
た
増
強
月
間
中
は
、
担
当
役
員
を
は
じ
め
、

支
部
長
並
び
に
地
区
長
が
先
頭
に
立
ち
、
地

区
役
員
等
と
協
力
し
て
熱
心
に
積
極
的
な
増

強
運
動
を
行
っ
た
。

な
お
、
会
員
増
強
月
間
の
優
秀
地
区
（
左

記
８
地
区
）
に
つ
い
て
は
、
１
月
15
日
の
賀

詞
交
歓
会
の
席
上
で
表
彰
し
、
そ
の
功
績
を

称
え
た
。

《
会
員
増
強
月
間
優
秀
地
区
》
（
敬
称
略
）

依

知

中

地

区
…
14
ポ
イ
ン
ト

旭

町

西

地

区
…
７
ポ
イ
ン
ト

玉

川

地

区
…
６
・
５
ポ
イ
ン
ト

愛
川
第
５
地
区
…
４
ポ
イ
ン
ト

厚

木

西

地

区
…
３
ポ
イ
ン
ト

岡

田

地

区
…
３
ポ
イ
ン
ト

愛
川
第
１
地
区
…
３
ポ
イ
ン
ト

愛
川
第
４
地
区
…
３
ポ
イ
ン
ト

法
人
会
で
は
、
社
会
の
健

全
な
発
展
に
貢
献
す
る
こ
と

を
基
本
的
指
針
に
加
え
、
租

税
教
室
や
税
の
啓
発
運
動
、

環
境
美
化
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

な
ど
、
全
国
的
に
様
々
な
地

域
社
会
へ
の
貢
献
活
動
に
取

り
組
ん
で
い
ま
す
。

本
会
で
は
、
こ
の
社
会
貢

献
活
動
の
一
環
と
し
て
、
本

年
１
月
（
清
川
村
は
２
月
）

に
税
務
広
報
紙
「
税
タ
イ
ム

ス
」
第
17
号
を
発
行
し
、
各

自
治
会
の
ご
協
力
を
得
て
、

本
会
活
動
地
域
の
厚
木
市
、

愛
川
町
、
清
川
村
の
全
戸
へ
配
付
し
ま
し
た
。

こ
の
税
タ
イ
ム
ス
は
、
地
域
住
民
の
方
々

に
対
し
て
、
税
知
識

の
普
及
や
納
税
意
識

の
高
揚
な
ど
、
税
の

啓
発
活
動
を
推
進
す

る
た
め
に
毎
年
発
行

し
て
い
ま
す
。
税
金

の
使
わ
れ
方
や
税
の

知
識
を
は
じ
め
、
税

務
署
、
県
税
事
務
所
、

各
市
町
村
か
ら
の
お

知
ら
せ
コ
ー
ナ
ー
な
ど
を
掲
載
し
て
お
り
、

ま
た
記
事
内
の
税
金
ク
イ
ズ
や
税
の
標
語
の

募
集
に
は
、
毎
年
多
く
の
応
募
が
集
ま
り
、

好
評
を
得
て
い
ま
す
。

( 3 )

－ 信用できる地元税理士に依頼しよう －

厚木市・愛川町・清川村の全戸へ配付

▲表彰状を受取る依知中地区の小林地区長(右)

会
員
増
強
月
間
の
優
秀
地
区
を
表
彰

会
員
増
強
月
間
に
お
い
て
、
新
規
に
61
社
が
入
会

役員による法人会会費の集金業務軽減や事務の合理化等を

考慮し、口座振替による年会費の納入をお勧めしています。

各金融機関をはじめ、農業協同組合も取り扱いできますの

で、ご契約されていない方は、便利な口座振替をご利用くだ

さい。

３月２０日までに手続きされた方は、平成２６年度分（平

成２６年４月～平成２７年３月）の会費から自動引き落とし

ができます。

お申し込み・お問合せは、法人会事務局まで

電話 046-221-1055

会費の口座振替制度のご利用について

法人会の基本的指針

法人会は

よき経営者をめざすものの団体として

会員の積極的な自己啓発を支援し

納税意識の向上と

企業経営および社会の

健全な発展に貢献します法人会のキャラクター
「けんた」



( 4 )
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【
掲
載
さ
れ
て
い
る
情
報
例
】

○
改
正
内
容
の
詳
細
を
確
認
す
る
に
は
、

→
「
消
費
税
法
改
正
等
の
お
知
ら
せ
」

（
平
成
25
年
11
月
）

○
引
上
げ
時
期
に
お
け
る
具
体
的
な
消
費
税

処
理
等
に
つ
い
て
確
認
す
る
に
は
、

→
「
消
費
税
率
引
上
げ
に
伴
う
資
産
の
譲

渡
等
の
適
用
税
率
に
関
す
る
Ｑ
＆
Ａ
」

（
平
成
26
年
１
月
）

○
引
上
げ
に
伴
う
消
費
税
の
表
示
の
仕
方
に

つ
い
て
は
、

→
「
総
額
表
示
義
務
の
特
例
措
置
に
関
す

る
事
例
集
（
税
抜
価
格
の
み
を
表
示
す
る

場
合
な
ど
の
具
体
的
事
例
）
」

な
お
、
具
体
的
な
取
引
等
に
係
る
税
の
取

扱
い
に
関
す
る
ご
相
談
を
希
望
さ
れ
る
方
に

つ
き
ま
し
て
は
、
面
接
日
時
等
の
電
話
に
よ

る
事
前
予
約
を
お
願
い
し
て
お
り
ま
す
の
で
、

ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

平
成
24
年
４
月
か
ら
施
行
さ
れ
た
復
興
特

別
法
人
税
は
、
法
人
税
申
告
と
は
別
の
手
続

と
な
り
ま
す
の
で
、
ｅ

‐
Ｔ
ａ
ｘ
で
申
告
（
送

信
）
す
る
場
合
は
特
に

復
興
特
別
法
人
税
の
送

信
漏
れ
に
ご
注
意
く
だ

さ
い
。

な
お
、
申
告
等
デ
ー

タ
を
送
信
し
た
場
合
は

受
信
通
知
が
各
手
続
ご

と
に
メ
ッ
セ
ー
ジ
ボ
ッ
ク
ス
に
格
納
さ
れ
ま

す
の
で
、
確
実
に
受
信
通
知
を
ご
確
認
く
だ

さ
い
。

メ
ッ
セ
ー
ジ
ボ
ッ
ク
ス
の
確
認
方
法
は
、

『
利
用
者
（
納
税
者
）
は
、
申
告
等
デ
ー
タ

が
正
常
に
送
信
さ
れ
た
か
ど
う
か
を
、
ど
の

よ
う
に
確
認
す
る
の
で
す
か
。
』
を
ご
覧
く

だ
さ
い
。

■
平
成
26
年
１
月
か
ら
記
帳
・
帳
簿
等
の
保

存
制
度
の
対
象
者
が
拡
大
さ
れ
ま
し
た

個
人
の
白
色
申
告
者
の
う
ち
前
々
年
分
あ

る
い
は
前
年
分
の
事
業
所
得
、
不
動
産
所
得

又
は
山
林
所
得
の
金
額
の
合
計
額
が
３
０
０

万
円
を
超
え
る
方
に
必
要
と
さ
れ
て
い
た
記

帳
と
帳
簿
書
類
の
保
存
が
平
成
26
年
１
月
か

ら
は
、
こ
れ
ら
の
所
得

を
生
ず
べ
き
業
務
を
行

う
全
て
の
方
（
所
得
税

の
申
告
の
必
要
が
な
い

方
を
含
み
ま
す
。
）
に

つ
い
て
必
要
と
な
り
ま

す
。記

帳
・
帳
簿
等
の
保

存
制
度
や
記
帳
の
内
容
の
詳
細
は
、
国
税
庁

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
さ
れ
て
い
ま
す
の
で
、

ご
覧
く
だ
さ
い
。
詳
し
く
は
、
厚
木
税
務
署

に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

( 6 )

消
費
税
法
改
正
関
係
の
情
報
は

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い

【消費税の円滑かつ適正な転嫁等への取組】

消費税は、価格への転嫁を通じて最終的に消費者

にご負担いただくことを予定している税です。

政府としては、消費税率の引上げに当たって、事

業者の方々が円滑かつ適正に転嫁できるよう対策を

講じており、転嫁・価格表示・便乗値上げ等に関す

る政府共通の相談窓口として、「消費税価格転嫁等

総合相談センター」が設置されています。

同センターでは、下記専用ダイヤル又はホームペー

ジ上の専用フォームにより相談を受け付けています。

≪消費税価格転嫁等総合相談センター≫

〔専用ダイヤル〕０５７０－２００－１２３

受付時間：平日9:00～17:00

（平成26年3月・4月は土曜日も受付けます。)

〔ホームページURL〕

http://www.tenkasoudan.go.jp（24時間受付）

〔相談受付内容〕

①転嫁に関する問合せ、②広告・宣伝に関する問

合せ、③消費税の総額表示に関する問合せ、④便

乗値上げに関する問合せ

◇

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

◇

w
w
w.
nt
a
.
g
o
.
j
p

消
費
税
法
等
の
一
部
が
改
正
さ
れ
、
平
成
26
年
４
月
１
日
か
ら
現
行
５
％
の

消
費
税
（
地
方
消
費
税
を
含
み
ま
す
。
）
の
税
率
が
、
８
％
に
引
き
上
げ
ら
れ

ま
す
。

改
正
内
容
等
の
詳
細
や
情
報
に
つ
き
ま
し
て
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

「
消
費
税
法
改
正
の
お
知
ら
せ
（
社
会
保
障
と
税
の
一
体
改
革
関
係
）
」
に
掲

載
し
て
お
り
ま
す
。
是
非
ご
活
用
く
だ
さ
い
。■

復
興
特
別
法
人
税
申
告
書
の

送
信
漏
れ
に
ご
注
意
く
だ
さ
い

おうちで作成
ネットで申告

イータ君

【
問
い
合
わ
せ
先
】

厚
木
税
務
署

電
話

０
４
６
‐
２
２
１
‐
３
２
６
１
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あ
ら
ゆ
る
細
胞

に
分
化
が
可
能
な

万
能
細
胞
の
研
究

で
、
日
本
人
が
ま

た
ノ
ー
ベ
ル
賞
級

の
特
大
ホ
ー
ム
ラ

ン
を
か
っ
飛
ば
し

ま
し
た
。
そ
う
、

理
化
学
研
究
所
発

生
・
再
生
科
学
総

合
研
究
セ
ン
タ
ー

（
神
戸
市
）
の
小

保
方
晴
子
研
究
ユ

ニ
ッ
ト
リ
ー
ダ
ー

ら
が
開
発
し
た
「
Ｓ
Ｔ
Ａ
Ｐ
細
胞
」
で
す
。
従

来
の
常
識
を
こ
と
ご
と
く
打
ち
破
る
革
新
性
で
、

再
生
医
療
だ
け
で
な
く
、
ク
ロ
ー
ン
家
畜
へ
の

応
用
に
も
期
待
が
高
ま
っ
て
い
ま
す
。

■
研
究
者
も
驚
い
た
簡
単
さ

動
物
の
体
は
、
１
個
の
受
精
卵
が
分
裂
を
繰

り
返
し
、
皮
膚
や
臓
器
な
ど
の
さ
ま
ざ
ま
な
細

胞
に
変
化
し
て
い
く
こ
と
で
出
来
上
が
り
ま
す
。

こ
の
過
程
は
細
胞
の
分
化
と
呼
ば
れ
、
受
精
卵

の
よ
う
な
状
態
に
戻
す
こ
と
を
初
期
化
と
い
い

ま
す
。

い
っ
た
ん
分
化
し
た
体
の
細
胞
は
通
常
、
元

に
戻
り
ま
せ
ん
が
、
人
工
的
に
初
期
化
し
、
あ

ら
ゆ
る
細
胞
に
分
化
す
る
能
力
を
持
た
せ
た
の

が
万
能
細
胞
で
す
。
受
精
卵
の
内
部
の
細
胞
を

取
り
出
し
て
作
る
胚
性
幹
細
胞
（
Ｅ
Ｓ
細
胞
）

と
、
京
都
大
の
山
中
伸
弥
教
授
が
皮
膚
な
ど
の

細
胞
に
遺
伝
子
を
注
入
し
て
作
製
し
た
人
工
多

能
性
幹
細
胞
（
ｉ
Ｐ
Ｓ
細
胞
）
が
知
ら
れ
て
い

ま
す
。

さ
て
、
こ
れ
ら
に
続
く
「
第
３
の
万
能
細
胞
」

で
あ
る
Ｓ
Ｔ
Ａ
Ｐ
細
胞
が
、
従
来
の
ど
ん
な
常

識
を
覆
し
た
か
を
ご
紹
介
し
ま
し
ょ
う
。

ま
ず
、
動
物
細
胞
は
外
部
か
ら
の
刺
激
で

初
期
化
さ
れ
な
い
と
さ
れ
て
き
た
点
。
小

保
方
さ
ん
は
、
マ
ウ
ス
の
血
液
細
胞
の
１

種
、
リ
ン
パ
球
を
弱
酸
性
溶
液
に
浸
け
て

刺
激
を
与
え
る
だ
け
の
簡
単
な
方
法
で
、

Ｓ
Ｔ
Ａ
Ｐ
細
胞
の
作
製
に
成
功
し
て
し
ま

い
ま
し
た
。

こ
れ
は
同
時
に
、
遺
伝
子
操
作
を
は
じ

め
と
し
た
高
度
な
技
術
が
必
要
と
い
う
常

識
も
ひ
っ
く
り
返
し
た
快
挙
。
あ
る
ｉ
Ｐ

Ｓ
細
胞
の
研
究
者
は
「
こ
ん
な
簡
単
に
万

能
細
胞
が
作
れ
る
な
ん
て
、
腰
が
抜
け
る

ほ
ど
驚
い
た
。
こ
れ
ま
で
の
研
究
は
何
だ
っ

た
の
か
」
と
苦
笑
い
し
た
ほ
ど
で
す
。

■
粘
り
強
さ
が
生
ん
だ
偉
業

ま
た
、
Ｅ
Ｓ
細
胞
は
受
精
卵
を
壊
す
こ

と
に
よ
る
倫
理
的
問
題
、
ｉ
Ｐ
Ｓ
細
胞
は

遺
伝
子
操
作
を
伴
う
影
響
に
よ
る
が
ん
化

の
リ
ス
ク
な
ど
、
再
生
医
療
へ
の
応
用
に

は
ク
リ
ア
す
る
べ
き
ハ
ー
ド
ル
が
あ
る
と
思
わ

れ
て
い
ま
し
た
。
し
か
し
、
Ｓ
Ｔ
Ａ
Ｐ
細
胞
は

こ
れ
ら
の
問
題
と
は
ま
っ
た
く
無
縁
。
現
時
点

で
、
最
強
の
万
能
細
胞
と
い
え
そ
う
で
す
。

た
だ
世
間
を
い
ち
ば
ん
驚
か
せ
た
の
は
、
こ

れ
ほ
ど
の
大
発
見
を
し
た
の
が
、
ま
だ
若
く
か

わ
い
ら
し
い
女
性
だ
っ
た
と
い
う
点
で
し
ょ
う
。

私
自
身
も
記
者
会
見
で
、
ギ
ャ
ル
御
用
達
の
ブ

ラ
ン
ド
服
に
身
を
包
み
、
ア
イ
ド
ル
顔
負
け
の

ル
ッ
ク
ス
で
「
生
物
の
新
し
い
メ
カ
ニ
ズ
ム
を

発
見
し
ま
し
た
」
と
説
明
す
る
小
保
方
さ
ん
の

姿
に
、
わ
が
目
を
疑
い
ま
し
た
。

け
れ
ど
、
共
同
研
究
者
の
若
山
照
彦
山
梨
大

教
授
か
ら
「
小
保
方
さ
ん
は
何
度
失
敗
し
て
も

絶
対
あ
き
ら
め
ず
、
徹
夜
の
実
験
を
繰
り
返
し

て
デ
ー
タ
を
集
め
て
い
た
」
な
ど
と
苦
労
話
を

聞
い
て
、
並
外
れ
た
粘
り
強
さ
と
優
れ
た
科
学

的
セ
ン
ス
が
生
ん
だ
偉
業
な
の
だ
と
納
得
で
き

ま
し
た
。

■
広
が
る
応
用
の
可
能
性

今
後
、
Ｓ
Ｔ
Ａ
Ｐ
細
胞
を
再
生
医
療
に
利
用

す
る
に
は
、
マ
ウ
ス
だ
け
で
な
く
人
の
細
胞
で

も
作
り
、
安
全
性
を
確
認
し
て
大
量
生
産
方
法

を
確
立
す
る
こ
と
が
必
要
で
す
。
小
保
方
さ
ん

も
「
メ
カ
ニ
ズ
ム
解
明
に
急
い
で
取
り
組
み
、

社
会
に
貢
献
し
て
い
き
た
い
」
と
話
し
て
い
ま

す
。た

だ
、
Ｓ
Ｔ
Ａ
Ｐ
細
胞
は
、
他
の
分
野
に
応

用
が
広
が
る
可
能
性
も
秘
め
て
い
ま
す
。
Ｅ
Ｓ

細
胞
、
ｉ
Ｐ
Ｓ
細
胞
と
違
っ
て
、
母
体
か
ら
受

精
卵
に
栄
養
分
を
運
ぶ
胎
盤
に
も
分
化
で
き
る

た
め
、
Ｓ
Ｔ
Ａ
Ｐ
細
胞
を
仮
親
の
子
宮
に
入
れ

れ
ば
胎
盤
を
形
成
し
て
胎
児
に
成
長
し
、
元
の

細
胞
と
遺
伝
子
が
同
じ
ク
ロ
ー
ン
生
物
を
作
れ

る
可
能
性
が
あ
る
の
で
す
。

こ
れ
は
、
畜
産
の
分
野
で
大
い
に
役
立
ち
そ

う
で
す
。
品
評
会
で
優
勝
し
た
よ
う
な
優
良
種

の
牛
や
豚
を
、
ク
ロ
ー
ン
で
大
量
生
産
で
き
る

よ
う
に
な
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
ね
。

【
筆
者
紹
介
】

伊
藤
壽
一
郎
（
い
と
う
・
じ
ゅ
い
ち
ろ
う
）

東
京
都
生
ま
れ
。
学
習
院
大
学
卒
業
後
、
産
経
新
聞
社
に
入

社
し
、
文
化
部
、
経
済
部
、
社
会
部
な
ど
を
経
て
２
０
０
２

年
か
ら
科
学
部
。
現
在
は
文
部
科
学
省
の
科
学
技
術
部
門
を

担
当
し
、
原
子
力
か
ら
地
震
、
宇
宙
、
物
理
、
化
学
、
生
物
、

Ｉ
Ｔ
ま
で
、
幅
広
い
分
野
を
取
材
対
象
と
し
て
い
る
。
著
書

に
「
生
き
も
の
異
変

温
暖
化
の
足
音
」
（
共
著
、
扶
桑
社

刊
）
、
「
新
ラ
イ
バ
ル
物
語

闘
い
が
生
む
現
代
の
伝
説
」

（
共
著
、
柏
書
房
）
な
ど
が
あ
る
。

国税専門官とは、国税局や税務署において、税務のスペシャリストと
して法律・経済・会計等の専門知識を駆使し、適正な課税を維持し、ま
た租税収入を確保するための事務を行います｡

◆受験資格

１．昭和59年４月２日から平成５年４月１日生まれの者

２．平成５年４月２日以降生まれの者で次に掲げるもの
① 大学を卒業した者及び平成27年３月までに大学を卒業する見込み

の者

② 人事院が①に掲げる者と同等の資格があると認める者

◆申込手続

１．インターネット申込み（原則、インターネット申込みとなります。）
①受付期間

平成26年４月１日(火)９時～平成26年４月14日(月)［受信有効］

②受験案内（インターネット申込用）交付期間
平成26年２月３日(月)～平成26年４月14日(月)

③受験案内（インターネット申込用）交付場所
東京国税局又は最寄りの税務署若しくは人事院各地方事務局(所)

(注) 人事院ホームページからもダウンロードすることができます。
［http://www.jinji.go.jp/saiyo/saiyo.htm］

２．インターネット申込みができない場合（受験申込書を郵送又は持参）

①受付期間
平成26年４月１日(火)～平成26年４月２日(水)
［平成26年４月２日(水)の通信日付印有効］

②受験申込書・受験案内（郵送・持参申込用）交付期間
平成26年２月３日(月)～平成26年４月２日(水)

③受験申込書・受験案内（郵送・持参申込用）交付場所
東京国税局又は最寄りの税務署若しくは人事院各地方事務局(所)

◆試 験 日

第１次試験 平成26年６月８日(日)
第２次試験 平成26年７月15日(火)～平成26年７月23日(水)のうち

指定された日時

※ 詳細については、お気軽に厚木税務署総務課
（℡046-221-3261 内線302）までお尋ねください。

平成26年度 国税専門官募集

常識覆す万能細胞「ＳＴＡＰ」
理研の小保方さんらが開発

クローン家畜への応用も

産経新聞科学部記者

伊藤 壽一郎



( 8 )

▲平成26年を迎え新年賀詞交歓会

１月15日、厚木商工会議所において、

82名が参加して新年賀詞交歓会を開催し

た。関係各界の代表者を来賓として招き、

新年の幕開けを祝うとともに、参加者相

互の親睦を深めた。なお、同席上では、

平成25年度の納税表彰受彰者に対して本

会から記念品を贈呈し、また昨年秋に実

施した会員増強月間運動の優秀地区８地

区を表彰し、功績を称えた。（優秀地区

の表彰は３頁参照）

▼

女
性
部
会
の

税
ミ
ナ
ー
ル
（
研
修
会
）

女
性
部
会
は
２
月
６
日
、
厚

木
市
文
化
会
館
に
お
い
て
、
24

名
が
参
加
し
て
研
修
会
を
開
催

し
た
。
講
師
に
は
、
司
法
書
士

の
花
上
滋
氏
を
招
き
「
遺
言
書

と
公
正
証
書
の
書
き
方
」
を
テ
ー

マ
に
研
修
を
行
い
、
大
変
好
評

だ
っ
た
。

▲

青
年
部
会
の
花
植
え
事
業

青
年
部
会
は
12
月
７
日
、
社
会
貢
献
活
動
の

一
環
と
し
て
、
花
植
え
事
業
を
実
施
し
た
。
当

日
は
部
会
員
を
は
じ
め
、
市
内
の
中
学
生
に
も

呼
び
か
け
て
、
総
勢
82
名
で
本
厚
木
駅
周
辺
の

あ
つ
ぎ
大
通
り
と
三
宅

眼
科
前
の
花
壇
に
花
を

植
え
た
。

▼改正消費税と転嫁対策特別法説明会

２月４日、厚木商工会議所において、本会と厚木間税会並びに厚木

商工会議所の共催による改正消費税関係の説明会を開催し、29名が参

加した。改正消費税の概要

については、厚木税務署担

当官に講師を依頼し、また

消費税転嫁対策特別措置法

等の基礎的なポイントにつ

いては、中小企業診断士の

島﨑髙偉氏に講師を依頼し

て、消費税転嫁にかかるガ

イドライン等の解説につい

て研修した。

▲県法連主催の役職員研修会

２月13日、箱根湯本の「湯本富士屋ホ

テル」において、県法連主催の役職員研

修会が開催された。県下の各法人会から

179名が参加し、本会から８名が出席し

た。特別講演として、ライフスタイルア

ドバイザーの宇佐美総子氏を招き「10年

待ちの天使のパン～パンを通じた心と心

のつながり～」をテーマに講演され、好

評を博した。

▲

全
法
連
主
催
の
税
制
セ
ミ
ナ
ー

２
月
18
日
、
東
京
・
新
宿
の
「
ハ
イ
ア
ッ
ト
リ
ー
ジ
ェ

ン
シ
ー
東
京
」
に
お
い
て
、
全
法
連
主
催
の
税
制
セ
ミ

ナ
ー
が
開
催
さ
れ
、
全
国
の
法
人
会
か
ら
約
５
０
０
名

が
参
加
し
、
本
会
か
ら
４
名
が
出
席
し
た
。
第
１
講
座

で
は
、
財
務
省
大
臣
官
房
審
議
官
の
星
野
次
彦
氏
か
ら
、

平
成
26
年
度
税
制
改
正
に
つ
い
て
詳
細
な
解
説
が
行
わ

れ
た
。
ま
た
、
第

２
講
座
で
は
一
橋

大
学
政
策
大
学
院

教
授
の
佐
藤
主
光

氏
が
「
地
方
財
政

の
現
状
と
地
方
税

の
抜
本
改
革
に
つ

い
て
」
と
題
す
る

講
演
を
行
い
、
好

評
を
博
し
た
。
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支部活動（研修会・旅行会）

▼

南
毛
利
第
１
支
部
研
修
会

南
毛
利
第
１
支
部
は
１
月

27
日
、
厚
木
市
文
化
会
館
に

お
い
て
、
14
名
が
参
加
し
て

税
務
研
修
会
を
開
催
し
た
。

講
師
に
は
、
税
理
士
会
厚
木

支
部
所
属
の
新
川
勉
税
理
士

を
招
き
、
「
相
続
税
対
策
と

事
業
継
承
に
つ
い
て
」
を
テ
ー

マ
に
研
修
を
行
っ
た
。

▼

厚
木
第
１
支
部
日
帰
り
旅
行
会

～
世
界
遺
産
・
三
保
の
松
原
と

国
宝
・
久
能
山
東
照
宮
～

厚
木
第
１
支
部
は
１
月
23
日
、

29
名
が
参
加
し
て
日
帰
り
バ
ス
旅

行
会
を
開
催
し
た
。
三
保
の
松
原

の
散
策
や
梅
蔭
禅
寺
、
久
能
山
東

照
宮
の
見
学
、
ま
た
い
ち
ご
狩
り

を
楽
し
み
、
会
員
相
互
の
親
睦
を

深
め
た
。

▲

荻
野
支
部
日
帰
り
旅
行
会

～
築
地
本
願
寺
の
参
拝
と

東
京
ス
カ
イ
ツ
リ
ー
～

荻
野
支
部
は
１
月
25
日
、
47
名

が
参
加
し
て
日
帰
り
バ
ス
旅
行
会

を
開
催
し
た
。
車
中
で
ビ
デ
オ
研

修
を
行
い
、
築
地
本
願
寺
や
湯
島

天
神
の
参
拝
、
ま
た
築
地
市
場
や

東
京
ス
カ
イ
ツ
リ
ー
の
見
学
等
を

楽
し
み
、
会
員
相
互
の
親
睦
を
深

め
た
。

▼

内
陸
工
業
団
地
支
部
研
修
会

内
陸
工
業
団
地
支
部
は
２
月
18
日
、

内
陸
工
業
団
地
会
館
に
お
い
て
、
28
名

が
参
加
し
て
税
務
研
修
会
を
開
催
し
た
。

講
師
に
は
、
厚
木
税
務
署
担
当
官
を
招

き
「
消
費
税
法
の
改
正
」
や
「
平
成
26

年
度
税
制
改
正
大
綱
」
等
を
テ
ー
マ
に

研
修
を
行
っ
た
。
ま
た
、
閉
会
後
は
個

別
相
談
の
時
間
を
設
け
、
参
加
者
は
自

社
に
関
係
す
る
事
案
を
熱
心
に
相
談
さ

れ
て
い
た
。

▼厚木第２支部研修会

厚木第２支部は１月21日、上海

菜館おいて、23名が参加して税務

研修会を開催した。講師には、税

理士会厚木支部所属の新川勉税理

士を招き、「平成26年度税制改正

の大綱」等をテーマに研修を行っ

た。

▼南毛利第１支部日帰り旅行会

～三保の松原とホテルアンビア松風閣入浴～

南毛利第１支部は２月６日、20名

が参加して日帰りバス旅行会を開催

した。三保の松原の散策をはじめ、

海産物の買い物やホテルアンビア松

風閣で入浴と昼食を

楽しみ、会員相互の

親睦を深めた。

▼睦合支部日帰り旅行会

～静岡・浅間神社初詣～

睦合支部は１月26日、48名が参加し

て日帰りバス旅行会を開催した。車中

でビデオ研修を行い、静岡浅間神社の

参拝やわさび工場の見学、いちご狩り

等を楽しみ、旬の味覚を満喫し、会員

相互の親睦を深めた。

▲女性部会が福祉施設に花を寄贈

女性部会は２月18日、社会貢献活

動の一環として、地域の介護・老人

福祉施設やグループホームなど５箇

所に花を寄贈し、施設のみなさんか

ら大変喜ばれた。

（
愛
名
や
ま
ゆ
り
園
に
て
）



Ｑ

消
費
税
（
地
方
消
費
税
を
含
む
。
）
の

税
率
は
平
成
26
年
４
月
１
日
か
ら
５
％
か

ら
８
％
に
引
き
上
げ
ら
れ
ま
す
が
、
平
成

26
年
３
月
に
支
払
っ
た
平
成
26
年
４
月
分

の
事
務
所
の
賃
借
料
に
係
る
消
費
税
の
税

率
は
、
何
％
が
適
用
さ
れ
ま
す
か
？

な
お
、
こ
の
事
務
所
賃
貸
に
係
る
賃
貸

借
契
約
は
平
成
25
年
10
月
１
日
以
降
に
契

約
さ
れ
た
も
の
で
あ
り
、
改
正
法
附
則
に

規
定
す
る
経
過
措
置
の
適
用
は
な
い
も
の

と
し
ま
す
。
ま
た
、
賃
借
料
の
支
払
期
日

は
「
当
月
分
を
前
月
○
日
ま
で
に
支
払
う

こ
と
」
と
し
て
い
ま
す
。

①

５
％

②

８
％

③

賃
貸
人
と
合
意
し
た
税
率
を
適
用
す
る
。

応
募
方
法

答
え
と
氏
名
、
住
所
、
会
社
名
を
明
記
の

う
え
、
郵
便
も
し
く
は
Ｆ
Ａ
Ｘ
で
事
務
局
ま

で
お
送
り
く
だ
さ
い
。
正
解
者
の
中
か
ら
抽

選
で
10
名
（
一
社
一
名
ま
で
）
に
粗
品
を
進

呈
い
た
し
ま
す
。

締
切
／
平
成
26
年
３
月
31
日
ま
で

◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇
◇

平
成
26
年
１
月
号
ぜ
い
き
ん
ク
イ
ズ
の
解
答

答
え
…
イ
（
平
成
26
年
４
月
１
日
以
降
、
い
わ
ゆ

る
「
領
収
証
」
の
非
課
税
範
囲
は
５
万
円
未
満
と

な
り
ま
す
。
）

《
解
説
》
現
在
、
「
金
銭
又
は
有
価
証
券
の

受
取
書
（
※
）
」
に
つ
い
て
は
、
記
載
さ
れ

た
受
取
金
額
が
３
万
円
未
満
の
も
の
が
非
課

税
と
さ
れ
て
い
ま
す
が
、
印
紙
税
法
の
改
正

に
よ
り
、
平
成
26
年
４
月
１
日
以
降
に
作
成

さ
れ
る
「
金
銭
又
は
有
価
証
券
の
受
取
書
」

に
係
る
印
紙
税
の
非
課
税
範
囲
が
拡
大
さ
れ
、

受
取
金
額
が
５
万
円
未
満
の
も
の
に
つ
い
て

非
課
税
と
さ
れ
る
こ
と
と
な
り
ま
し
た
。

（
※
）
「
金
銭
又
は
有
価
証
券
の
受
取
書
」

と
は
、
金
銭
又
は
有
価
証
券
を
受
領
し
た
者

が
、
そ
の
受
領
事
実
を
証
明
す
る
た
め
に
作

成
し
、
相
手
方
に
交
付
す
る
証
拠
証
書
を
い

い
ま
す
。

し
た
が
っ
て
、
「
領
収
証
」
、
「
領
収
書
」
、

「
受
取
書
」
や
「
レ
シ
ー
ト
」
は
も
ち
ろ
ん

の
こ
と
、
金
銭
又
は
有
価
証
券
の
受
領
事
実

を
証
明
す
る
た
め
に
請
求
書
や
納
品
書
な
ど

に
「
代
済
」
、
「
相
済
」
、
「
了
」
な
ど
と

記
入
し
た
も
の
、
さ
ら
に
は
「
お
買
上
票
」

な
ど
と
称
す
る
も
の
で
、
そ
の
作
成
の
目
的

が
金
銭
又
は
有
価
証
券
の
受
領
事
実
を
証
明

す
る
た
め
に
作
成
す
る
も
の
で
あ
る
と
き
は
、

金
銭
又
は
有
価
証
券
の
受
取
書
に
該
当
し
ま

す
。
詳
し
く
は
国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

《
俳
句
》

谷
千
里
つ
な
ぐ
春
告
鳥
の
こ
ゑ

は
る
つ
げ
ど
り

授
乳
の
母
む
ね
し
受
粉
の
蜂
忙
し

せ
わ

（
愛
川
町

大
野
里
之
）

投
稿
コ
ー
ナ
ー
で
は
、
自
作
の
俳
句
や
短

歌
、
ま
た
写
真
（
人
物
・
風
景
）
な
ど
を
募

集
し
て
い
ま
す
。
会
社
名
、
氏
名
、
住
所
、

電
話
番
号
等
を
ご
記
入
の
う
え
、
事
務
局
ま

で
お
送
り
く
だ
さ
い
。
採
用
さ
れ
た
方
に
は
、

粗
品
を
進
呈
い
た
し
ま
す
。
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（ww
w.
nt
a.
go
.j
p

）

◇
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
◇

【
事
務
局
か
ら
の
お
願
い
】

会
社
名
、
代
表
者
名
、
所
在
地
、
資
本
金
等
が
変
更

さ
れ
た
場
合
は
、
法
人
会
事
務
局
（
電
話
２
２
１
‐
１

０
５
５
）
ま
で
ご
連
絡
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

新
入
会
員
歓
迎
研
修
会

◇
３
月
18
日
（
火
）
18
時
00
分

会
場
／
厚
木
商
工
会
議
所

★
青
年
部
会
経
営
セ
ミ
ナ
ー
（
別
紙
参
照
）

◇
３
月
24
日
（
月
）
19
時
00
分

会
場
／
厚
木
商
工
会
議
所

★
教
養
講
座
（
別
紙
参
照
）

◇
３
月
28
日
（
金
）
14
時
00
分

会
場
／
厚
木
商
工
会
議
所

★
新
設
法
人
説
明
会

◇
４
月
15
日
（
火
）
13
時
30
分

会
場
／
厚
木
商
工
会
議
所

★
決
算
法
人
説
明
会

◇
４
月
16
日
（
水
）
13
時
30
分

会
場
／
厚
木
商
工
会
議
所

★
源
泉
部
会
研
修
会
（
別
紙
参
照
）

◇
４
月
17
日
（
木
）
14
時
30
分

会
場
／
厚
木
ア
ー
バ
ン
ホ
テ
ル

★
源
泉
所
得
税
初
任
者
研
修
会

◇
５
月
22
日
（
木
）
15
時
00
分

会
場
／
厚
木
ア
ー
バ
ン
ホ
テ
ル

★
決
算
法
人
説
明
会

◇
５
月
27
日
（
火
）
13
時
30
分

会
場
／
厚
木
商
工
会
議
所

※

日
時
等
は
変
更
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で

事
務
局
へ
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

★
印
の
事
業
は
、
会
員
以
外
の
方
で
も
参
加

で
き
ま
す
。
詳
細
に
つ
い
て
は
、
本
会
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
ま
た
は
法
人
会
事
務
局
ま
で
お
問
合
せ

く
だ
さ
い
。

税
務
職
員
を
装
い
、
現
金
自
動

預
け
払
い
機
（A

T
M

）
を
操
作
さ

せ
振
込
み
を
行
わ
せ
る
「
振
り
込

め
詐
欺
」
に
よ
る
被
害
が
発
生
し
て
い
ま
す
。

《
被
害
に
遭
わ
な
い
た
め
の
注
意
事
項
》

納
税
者
の
皆
様
が
予
期
せ
ぬ
被
害
に
遭
わ

な
い
よ
う
、
次
の
点
に
ご
注
意
願
い
ま
す
。

１
．
税
務
職
員
が
納
税
者
の
皆
様
に
電
話
で

お
問
い
合
わ
せ
す
る
場
合
は
、
提
出
し
て

い
た
だ
い
た
申
告
書
等
を
基
に
そ
の
内
容

を
ご
本
人
に
確
認
す
る
こ
と
を
原
則
と
し

て
お
り
ま
す
。

２
．
税
務
署
や
国
税
局
で
は
、
還
付
金
受
取

の
た
め
に
金
融
機
関
等
の
現
金
自
動
預
け

払
い
機
（A

T
M

）
の
操
作
を
求
め
る
こ
と

は
あ
り
ま
せ
ん
。

３
．
税
務
署
や
国
税
局
で
は
、
国
税
の
納
税

の
た
め
に
金
融
機
関
の
口
座
を
指
定
し
て

振
込
み
を
求
め
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。

ご
不
審
な
点
が
あ
る
と
き
は
、
左
記
ま
で

電
話
等
に
よ
り
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

厚
木
税
務
署

総
務
課

℡

０
４
６
（
２
２
１
）
３
２
６
１

税
務
職
員
を
装
っ
た
「
振
り
込
め
詐
欺
」
に
ご
注
意
く
だ
さ
い
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個人情報の取扱いについて

当会は、会員企業に係る「個人情報」を、研修会・諸会議等の開催

通知、広報誌等の送付、並びに福利厚生制度等のご案内、名簿作成な

ど、本会の事業活動のために利用し、それ以外の目的で利用すること

は、一切ございません。

投稿コーナー・税金クイズなど、その他各種の

お申込み・応募先は、法人会事務局まで

〒243-0017 厚木市栄町1-16-15（厚木商工会議所3階）

公益社団法人 厚木法人会 事務局

TEL 046-221-1055 FAX 046-222-3808

E-mail :info@a-net.or.jp

【 無料記帳指導制度のご案内 】

東京地方税理士会厚木支部のご協力を得て、税理士関与さ

れていない方を対象に、記帳指導を行っています。この制度

は、東京地方税理士会厚木支部の担当税理士が、皆様の会社

の事務所に直接訪問して３回程度記帳指導を行うもので、指

導料は無料です。ご希望の方は法人会事務局までご連絡くだ

さい。

会員企業をはじめ、一般向けに経営支

援情報や環境、健康、カルチャーなどの

セミナーをインターネットを通じて配信

しています。多彩なセミナー動画を常時

公開していますので、仕事に役立つ情報

やヒントが満載です。

◎インターネットセミナーだから何時でも・何処でも・好

きなだけご利用できます。

◎映像と音声による本格的セミナーが受講できます。

◎忙しくてセミナーや研修会に参加できない方などに最適

です。

◎社内研修や自己研鑽などにご活用ください。

◎本会会員は、ID(hj0229)とパスワード(1055)を入力して

ログインすることによって、より多くのコンテンツを視

聴できます。

インターネットセミナーのご案内

本会ホームページから無料で視聴することができます

本会では、下記事務所のご厚意により、無料で税務、社会

保険、不動産・会社登記等の相談を実施しています。ご希望

の方は、法人会事務局(℡221-1055)または下記事務所へ

お電話してください。

■會田聡史税理士事務所

厚木市中町２-６-２４ ほてい屋第二ビル３階

電話（０４６）２２４－７７３１

■浅岡信一税理士事務所

厚木市旭町２-２-１８

電話（０４６）２２９－７０３０

■和田明税理士事務所

愛川町春日台５-４-８

電話（０４６）２８６－２２５６

■ライトハウス税理士法人

厚木市水引１-１-６ サミット厚木ビル４階

電話（０４６）２２２－８８００

■村松マユミ社会保険労務士事務所

厚木市栄町１-５-４-５０４

電話（０４６）２２５－０７２５

■八木章 司法書士事務所

厚木市水引１-１５-１７ 小島ビル２階

電話（０４６）２９７－３１０５

■司法書士 石垣公雄事務所

厚木市寿町３-４-５ 米山ビル３０１

電話（０４６）２２１－５５５６

【 無料相談のご案内 】

新入会員紹介
期間［平成25年12月～平成26年１月］

地区・支部名 会 員 名

中 町 厚工坊

旭 町 東 税理士法人 ＳａＮｏ

旭 町 西 エムフーズ 株式会社

荻 野 上 中 宗教法人 養徳寺

妻 田 第 １ 株式会社 オッサム

依 知 中 株式会社 アイオスポーツ

依 知 中 株式会社 ブリッジ

電子証明書の有効期限は３年間です。有効期限が過ぎた場

合には、電子証明書を取得した市役所等の窓口において、更

新手続が必要になります。（手数料が必要です。）

詳しくは、電子証明書を取得した市役所等へお問い合わせ

ください。

更新手続後、更新した電子証明書はe-Taxへの再登録が必

要になります。

（※１）住民基本台

帳カード取得時に同

時に電子証明書の発

行を申請すれば、カー

ドの中に電子証明書

が格納されます。

（※２）カードに表記されているのは住民基本台帳カードの

有効期限（10年）です。電子証明書の有効期限（３年）では

ありませんので、ご注意ください。

★電子証明書の有効期限の確認方法について

電子証明書の有効期限を確認するには、ご自宅のパソコン

でＩＣカードリーダライタに住民基本台帳カードを挿入又は

接触させ、利用者クライアントソフトの機能から有効期間を

表示させることができます。利用

者クライアントソフト（JPKI利用

者ソフト）のバージョンによって

確認方法が異なりますので、ご注

意ください。

住民基本台帳カード

※１

○○市

○年○月○日まで有効

昭和○年○月○日
○○○○

○○市○○町○丁○番○号

※２

▲

電子証明書の有効期限について、ご注意ください

電子証明書の有効期限は３年間です！

【電子申告をご利用される方へ】
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発
行
所
／
公
益
社
団
法
人

厚
木
法
人
会

〒
２
４
３
‐
０
０
１
７

厚
木
市
栄
町
１
丁
目
16
番
15
号

電
話
０
４
６
（
２
２
１
）
１
０
５
５

Ｆ
Ａ
Ｘ
０
４
６
（
２
２
２
）
３
８
０
８

税理士の先生に

お任せしている

ので…

◇法人（納税者）が電子証明を取得する必要はありませんので、

手間がかかりません。先生に「送信」してもらうだけで申告完了。

eLTAX（地方税ポータルシステム）との双方利用でより便利に。

厚木税務署での地方税職員による県・市町村申告書等収受は、行っ

ておりません。地方税の申告はeLTAXを是非ご利用ください !!

～ e‐TaxとeLTAX ネットでスマート申告・納税 ～

エルレンジャー

国税庁ｅ-Tax

キャラクター

イータ君
という方は、税理士に 「代理送信」を

お願いしてください!!

◇税務署に出向かずに、自宅やオフィスから申告・納税でき、

交通費や郵送料のコストダウンにつながります！


